



Главе СК России доложат о расследовании уголовного дела по факту гибели двух детей в результате пожара в Московской области



4 января 2024 года в ходе тушения пожара в частном доме в Богородском городском округе обнаружены тела двух девочек 14 и 15 лет.

По данному факту следственными органами СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, причина пожара - неосторожное обращение с огнеопасными предметами. Следователями и криминалистами проведен осмотр места происшествия. Назначены экспертизы.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель СК России поручил руководителю ГСУ СК России по Московской области Старикову А.Ю. представить подробный доклад о ходе расследования уголовного дела и первоначально установленных обстоятельствах.

Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

05 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1851416>